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Του  Πρακτικού αριθ. 23/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 448/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης, και του Συλλόγου Εβριτών Ν. Ροδόπης για το 2ο  παιδικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών το 
οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 28 και 29  Ιουνίου 2014 στις πέτρινες κατασκηνώσεις Μαρώνειας. 

 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 12 Ιουνίου  2014 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3361/6-6-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) 
Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος,  6) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) 
μέλος 7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 9) Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1)  Αντώνιος Ματζιάρης μέλος, ο  οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 448: Εισηγούμενη το δέκατοέκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. οικ.2114/6-6-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη 
των μελών της επιτροπής, τα εξής: Ο   Σύλλογος  Εβριτών Ν. Ροδόπης  ιδρύθηκε το 1994 και 
δραστηριοποιείται κυρίως στο χώρο της διατήρησης της πολιτιστικής κληρονομιάς. Παράλληλα όμως 
αναπτύσσει δραστηριότητες σε κάθε πολιτιστικό τομέα, όπως μαθήματα χειροτεχνίας, ζωγραφικής, 
κεραμικής, μοντέρνου χορού, κτλ. Την περίοδο 2012-2013 λειτουργούν 12 τμήματα εκμάθησης 
παραδοσιακών χορών (6 παιδικά, 1 εφηβικό, 5 ενηλίκων), τρία παιδικά τμήματα μοντέρνου χορού, δύο 
παιδικά τμήματα ζωγραφικής, 4 τμήματα παιδικής χειροτεχνίας και δημιουργικής απασχόλησης, ένα 
τμήμα εκμάθησης γκάιντας, τμήμα γυναικείας δημιουργικότητας, εργαστήρι κεραμικής για παιδιά αλλά 
και ενήλικες και ήδη ετοιμάζεται η ίδρυση Θρακικής Χαρτοθήκης. Παράλληλα παρέχονται δωρεάν 
μαθήματα ενισχυτικής διδασκαλίας για παιδιά του Δημοτικού Σχολείου α) στην αγγλική γλώσσα με τη 
χρήση οπτικοακουστικών  μέσων, β)στα μαθηματικά, και γ) στα νέα ελληνικά-έκθεση. Επίσης ο 
Σύλλογος διαθέτει στον ιδιόκτητο χώρο του μια μικρή λαογραφική συλλογή παραδοσιακών 
αντικειμένων και μια συλλογή από 100 περίπου παραδοσιακές στολές από τις περιοχές Μεταξάδες, 
Γέφυρα, Καρωτή, Λητή Μακεδονίας. 
  Στις 28 και 29 Ιουνίου 2014 στις πέτρινες κατασκηνώσεις Μαρώνειας θα πραγματοποιηθεί το 2ο  
παιδικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών με την συμμετοχή όλων  των παιδικών τμημάτων του 
Συλλόγου αλλά και παιδικών τμημάτων από την Ροδόπη τον Έβρο την Ξάνθη, την Καβάλα, και τη 
Δράμα. 
 Παρουσίαση του μουσικοχορευτικού πλούτου κυρίως της Θράκης με την συνοδεία παραδοσιακής 
ορχήστρας και ιστορικού οπτικοακουστικού υλικού (παλιές φωτογραφίες, ιστορικοί χάρτες, 
γκραβούρες, κτλ.).  
Ενθάρρυνση των παιδιών να γνωρίσουν την παράδοση και να συμμετέχουν σε συλλογικές 
δραστηριότητας ανάδειξης της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Θα συμμετέχουν 250 παιδιά, 
παρουσιάζοντας το χορευτικό πλούτο της ευρύτερης Θράκης (Δυτική Θράκη, Ανατολική Θράκη, 
Ανατολική Ρωμυλία).  
Θα πλαισιώνεται το φεστιβάλ και με παράλληλες εκδηλώσεις όπως: εργαστήρι ζωγραφικής, εργαστήρι 
κεραμικής, ομαδικά παιχνίδια, περιήγηση στην περιοχή της Μαρώνειας. Για τους γονείς των παιδιών 
θα πραγματοποιηθεί και ξενάγηση στην γύρω περιοχή. 
 Σκοπός αυτού του φεστιβάλ είναι η ανάδειξη του μουσικοχορευτικού πλούτου της ευρύτερης Θράκης 
με έμφαση στις παιδικές ηλικίες, και στόχος η ανάδειξη του μουσικοχορευτικού πλούτου της ευρύτερης 
Θράκης και η τουριστική τόνωση της περιοχής. Γνωριμία με την Μαρώνεια και την γύρω περιοχή, 
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καθώς και επίσκεψη στο λαογραφικό μουσείο της Ξυλαγανής το οποίο είναι το πιο πλούσιο σε 
εκθέματα, και στους αρχαιολογικούς χώρους της Μαρώνειας. Προσπάθεια καθιέρωσης ενός 
πολυήμερου φεστιβάλ παιδικών χορευτικών συγκροτημάτων κατά την έναρξη της τουριστικής 
περιόδου στην Μαρώνεια στα πλαίσια επιμήκυνσης του τουριστικού ορίζοντα της περιοχής και τον 
μήνα Ιούνιο. Ενώ τα παιδιά θα φιλοξενούνται στην κατασκήνωση οι λοιποί συμμετέχοντες, οι γονείς, οι 
συγγενείς κλπ θα φιλοξενούνται στα ξενοδοχεία της περιοχής ενισχύοντας την τοπική οικονομία. 
 
                                                  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ-ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
          Α – δράση: Τα τμήματα του παραδοσιακού χορού του Συλλόγου αλλά και των τεσσάρων άλλων 
φιλοξενουμένων συλλόγων (Ξάνθη, Καβάλα, Δράμα, και Διδυμότειχο), θα εναλλάσσονται επί σκηνής 
παρουσιάζοντας χορούς και τραγούδια από διάφορες περιοχές της ευρύτερης Θράκης με την συνοδεία 
ζωντανής ορχήστρας. Συμμετέχουν επίσης και τα παιδικά τμήματα συλλόγων από τις Σάπες, το 
Ροδίτη, τη Γρατινή, και την Παραδημή. Με την βοήθεια τα αφήγησης αλλά και την παρουσία 
οπτικοακουστικού υλικού (προβολή ιστορικών χαρτών και φωτογραφιών, ιστορικών βίντεο) δίνεται το 
ιστορικό και γεωγραφικό πλαίσιο της εκδήλωσης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 28/6/2014 
στις πέτρινες κατασκηνώσεις Μαρώνειας και η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους 
          Β - δράση: Η συμμετοχή στην κατασκήνωση και η ομαδικότητα αναδεικνύεται μέσα από την 
λειτουργία δύο εργαστηρίων, παιδικής ζωγραφικής και θεατρικού παιχνιδιού. Στον ψυγαγωγικό επίσης 
τομέα εντάσσονται οι παρουσιάσεις μοντέρνου χορού από τα τρία παιδικά τμήματα του συλλόγου η 
παράσταση ενός θεατρικού δρώμενου που έχει ετοιμάσει το θεατρικό εργαστήρι του συλλόγου αλλά 
και η διοργάνωση ομαδικών παιχνιδιών στις 28 και 29 Ιουνίου 2014. Εκατόν είκοσι παιδιά (120)θα 
διανυκτερεύσουν στο χώρο της κατασκήνωσης μαζί με τους συνοδούς των συλλόγων ενώ συνολικά θα 
συμμετέχουν στις εκδηλώσεις 320 παιδιά. Οι γονείς φιλοξενούνται με δικά τους έξοδα στα ξενοδοχεία 
της περιοχής. 
          Γ – δράση: Ξενάγηση στην Μαρώνεια και Ξυλαγανή  για γονείς και παιδιά στις 28 και 29 Ιουνίου 
.2014 και κοινό αποχαιρετιστήριο γλέντι για όλα τα παιδιά που συμμετέχουν.   
         Δ -  Φιλοξενία  στον χώρο της έκθεσης ιστορικών χαρτών για την ευρύτερη Θράκη που έχει ήδη 
παρουσιαστεί στην Κομοτηνή, την Ξάνθη, την Προσοτσάνη Δράμας και μετά την παρουσίαση στην 
Μαρώνεια θα οδηγηθεί στο Διδυμότειχο. 
Στην φιλοξενία των παιδιών στον χώρο της κατασκήνωσης συμβάλει ο Σύλλογος των Γυμναστών 
ΑΘΛΩ.  
To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος για την πραγματοποίηση του πρώτου  παιδικού φεστιβάλ 
παραδοσιακών χορών    αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:    
 

α/α Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα  Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
1. Θρακιώτικη Παραδοσιακή Ορχήστρα 

 
 800,00 

2. Ηχητική εγκατάσταση – Φωτισμός  1.000,00€ 
3. Προβολή εκδήλωσης με αφίσες – έντυπο 

υλικό – αναμνηστικά συμμετεχόντων 
 1.138.98€ 

4. Μίσθωση λεωφορείων για την 
περιήγηση 

 980,00€ 

5. Φιλοξενία στο χώρο των 
Κατασκηνώσεων 120χ15€ το άτομο 

 3.600,00€ (Ο Σύλλογος Εβριτών 
Ν.Ροδόπης για την μείωση του 

συνολικού κόστους της εκδήλωσης έχει 
αιτηθεί την δωρεάν παραχώρηση του 
χώρου ή την μείωση του κόστους της 

φιλοξενίας μέσω της εθελοντικής 
συμμετοχής των μελών του Συλλόγου, 
καθώς και την ενίσχυση από τοπικές 
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται 

στην κατασκευή παραδοσιακών 
εδεσμάτων και προϊόντων. Επίσης την 

παραδοσιακή θρακιώτική ορχήστρα 
συνοδεύουν εθελοντικά και τα μέλη του 
τμήματος παραδοσιακών οργάνων του 

Συλλόγου Εβριτών Ν.Ροδόπης και 
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Ξάνθης.  ) 
Μπουφές με παραδοσιακά εδέσματα της 

Θράκης για 250 παιδιά 
 800,00€ 

Έξοδα ιατρού κατασκήνωσης  150,00€ 
 

Κόστος μεταφοράς και στησίματος της 
έκθεσης ιστορικών χαρτών 

 300,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ  8.768.98€ 
 
(Οι επιχειρήσεις που δέχτηκαν να προσφέρουν δωρεάν προϊόντα τους είναι: Το Τοπικό Σύμφωνο 
Ποιότητας, η Εβροφάρμα ΑΕ, η εταιρία Δουκίδης & Υιός ΟΕ, Τσακμάκης επιχείρηση Το Καρβέλι, 
Συναιτερισμός Γυναικών Τριγώνου) 
 
  Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1.Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 
2.Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης. 
3.Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους 
και άλλες διατάξεις. 
4.Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) :Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες. 
5.Την οικ.2310/3-7-2012 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης«Μεταβίβαση 
αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες ΑΔΑ:Β41Δ17ΛΒ-ΜΨΨ . 
6.Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ’’Τροποποίηση της 
240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.  
Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών 
παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική 
Επιτροπή’’.ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ 
7.Το από 05-06-2014  έγγραφο του Συλλόγου Εβριτών Ν. Ροδόπης 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ  να  καλύψει  μέρος της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού  για την 
πραγματοποίηση του 2ου παιδικού  φεστιβάλ παραδοσιακών χορών το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
στις 28 και 29  Ιουνίου 2014 στις πέτρινες κατασκηνώσεις Μαρώνειας, ύψους 3.118.98€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, και όπως αναλύεται παρακάτω :  
α)1.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την ηχητική και φωτιστική κάλυψη, 
β) 1.138.98 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την προβολή της εκδήλωσης με έντυπο υλικό, 
γ) 980,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την μίσθωση λεωφορείων,  σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού  εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.- Θ. του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2014. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, και του Συλλόγου 
Εβριτών Ν.Ροδόπης για το 2ο  παιδικό φεστιβάλ παραδοσιακών χορών το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
στις 28 και 29  Ιουνίου 2014 στις πέτρινες κατασκηνώσεις Μαρώνειας και συγκεκριμένα την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης, ύψους 3.118.98€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, όπως αναλύεται παρακάτω :  
α)1.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την ηχητική και φωτιστική κάλυψη, 
β) 1.138.98 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την προβολή της εκδήλωσης με έντυπο υλικό, 
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γ) 980,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την μίσθωση λεωφορείων,  σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού  εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.- Θ. του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2014. 
 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   448/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 

                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
                     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                     ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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